

## **РЕЦЕНЗІЯ–ВІДГУК**

**на ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та  
фондового ринку»**

ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена кафедрою публічних фінансів Факультету фінансів та цифрових технологій Державного податкового університету. ОПП має чітку структуру професійної освітньої програми, перелік компонент освітньої програми на 3 роки 10 місяців навчання, схема логічної послідовності вивчення навчальних дисциплін посеместрово, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності загальних та нормативних фахових компетентностей спеціальності обов'язковим компонентам освітньої програми та матриці забезпечення програмних результатів навчання (ПР) відповідними обов'язковим компонентам освітньої програми. У відповідності до чинного законодавства в ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» правильно передбачено кількість кредитів для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти – 240 кредитів ЄКТС, а також розподіл обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін.

Якість змістової складової дисциплін загального та професійного циклу підготовки у повній мірі забезпечують формування у здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти загальних, спеціальних та фахових компетентностей, а також програмних навчальних результатів (зокрема, ПРН4, ПРН5, ПРН6, ПРН7, ПРН11, ПРН12, ПРН16, ПРН17, ПРН18 та ін.), які зазначені у ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування».

Реалізація рецензованої ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» дозволить сформувати фахівця, який володітиме фундаментальними теоретико-методичними знаннями і практичними фаховими навичками в галузі фінансів, банківської справи та страхування, здатних вирішувати складні спеціалізовані завдання та розв'язувати практичні проблеми на основі оволодіння системою

компетентностей, здатних успішно працювати як на вітчизняному, так і західному висококонкурентних ринках праці.

Розроблена ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. У ході її удосконалення було внесено зміни, зокрема 5 кредитів ОК7 Фізичне виховання винесено на факультатив, передано ці кредити у професійний цикл підготовки і за рахунок цього введено на 4 кредити ОК23 Казначейська справа, яка є актуальною для формування компетентностей у здобувачів щодо організації казначейського обслуговування бюджетів у сфері державних та місцевих фінансів. А також відбулося укрупнення дисциплін ОК18 Фінанси і ОК19 Фінанси II і введено курсовий проект по даній дисципліні.

Передбачені навчальні дисципліни формують високий рівень компетентностей, передбачених стандартом вищої освіти та сформульованих групою забезпечення із визначенням унікальності ОПП. Якість представленої ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування не викликає сумніву.

Професор кафедри фінансів,  
обліку і аудиту Національного  
університету «Острозька академія»,  
доктор економічних наук, доцент

Ольга ДЕМ'ЯНЧУК

ПІДПИС  
ПІДТВЕРДЖУЮ  
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ  
КАДРІВ НАУЧ. ОБЛ.

